

La un an de la înființarea departamentului de drept penal, CLO își mărește echipa de „white collar crime”. Departamentul numara, la început de an, 6 avocați specializați



Departamentul de drept penal al Cliza Law Office (CLO) începe anul 2019 cu consolidări masive ale echipei pe toate palierele de senioritate, echipa numărând 6 avocați specializați la mai puțin de un an de la înființare.

Din cadrul echipei fac parte, la acest moment, [Alexandru Olanescu](#) (Partner), [Mirela Gorunescu](#) (Managing Associate), [Mihai Stefan](#) (Counsel), [Dragos Borcea](#) (Senior Associate), [Tudor Ghenea](#) (Senior Associate) precum și [Anca Munteanu](#) (Associate).

Extinderea echipei a fost generată de mandatele încredințate cu precădere în domeniul de „white collar crime” în cursul anului trecut, cauze care au necesitat în mod obiectiv cooptarea în cadrul departamentului a unor avocați cu expertiză în domeniul dreptului penal.

Avocați ce activează și în mediul universitar, în echipa

Astfel, specialiștii CLO sunt implicați atât în cauze aflate la toate nivele de parchet și instanțe (oferind asistența și reprezentarea clienților săi în peste 45 de dosare), cât și în acordarea de consultanță juridică de specialitate companiilor și societăților transfrontaliere cu reprezentanți pe teritoriul României, în scopul prevenirii apariției activităților economico-financiare ce ar cădea în sfera litisconsortului penal.

Din cadrul echipei fac parte și avocați care activează în mediul universitar, respectiv doamna **Mirela Gorunescu** (*conferențiar universitar doctor în cadrul Facultății de drept a Universității Nicolae Titulescu București*) și **Alexandru Olanescu** (*asistent doctorand în cadrul Facultății de drept a Universității Nicolae Titulescu București*), aspect care constituie un avantaj de necontestat în activitatea de coordonare a strategiei în mandatele încredințate.

Cresterea numărului de mandate, în special în domeniul *Cybercrime*, a contribuit la mărirea accelerată a volumului de muncă și implicit la lărgirea echipei, aceasta poziționându-se pe primul loc în cadrul CLO ca număr de avocați.

La început de semestru, CLO a pus accentul și pe palierul de entry-level care a fost consolidat prin cooptarea tinerilor avocați dornici să învețe și să se dezvolte în cadrul unei echipe compacte. Astfel, ultimul avocat care s-a alăturat echipei de „white collar crime” este **Anca Munteanu**, datorită experienței acesteia acumulată în cadrul unei societăți cu renume din domeniul dreptului penal.

Departamentul de drept penal al CLO a fost înființat în anul 2018 de către **Alexandru Olanescu**, la scurt timp după alăturarea acestuia în cadrul casei de avocatură. Alexandru a condus departamentul până la începutul acestui

an cand structura organizationala a fost modificata in urma dezvoltarii echipei.

Echipea este condusa, in prezent, in sistem dualist de catre doamna conf. univ. dr. **Mirela Gorunescu** (*Co-Head White Collar Crime Department*) si de catre **Alexandru Olanescu** (*Co-Head White Collar Crime Department*).

Pentru anul 2019, **CLO** preconizeaza o crestere a numarului mandatelor incredintate in comparatie cu anul de referinta 2018, aspect care va consolida pozitia departamentului in cadrul casei de avocatura.

„Cand m-am alaturat echipei CLO primul meu obiectiv a fost crearea unui departament specializat in drept penal, acesta fiind domeniul in care am activat de la intrarea in profesia de avocat, departament care sa cunoasca o dezvoltare sustenabila in timp.

Consider ca modul in care ne-am prezentat in fata clientilor a fost un factor decisiv in cresterea numarului de dosare pe care le-am avut si le avem inca in gestiune. De asemenea, suntem o echipa creata pentru a raspunde celor mai exigente standarde, fiind alcatuiti din profesioniști cu experienta recunoscuta in acest domeniu.

Colaborarea cu doamna profesor Mirela Gorunescu reprezinta o mare onoare pentru mine si confirma profesionalismul si calitatea serviciilor oferite de catre casa de avocatura CLO. Autor a renumite publicatii, doamna Gorunescu face parte din elita avocaturii care activeaza in domeniul dreptului penal.”

Alexandru Olanescu (Partner)

Proiect nou: Comentarii si explicatii ale legislatiei penale nationale si europene

Dintr-o alta perspectiva in anul 2019, pe plan academic, **Alexandru Olanescu** impreuna cu doamna **Viorica Stoica** (*ce a activat in calitate de procuror in cadru Parchetului de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie timp de peste 25 de ani*) vor incepe lansarea unui proiect ce consta in scoaterea pe piata de specialitate a unor lucrari de comentarii si explicatii ale legislatiei penale nationale si europene.

”Dinamica schimbarilor ce au loc in domeniul dreptului penal in ultima perioada, precum si „crerarea dreptului” pe cale jurisprudentiala ne-au determinat lansam acest proiect, credem noi util atat pentru practicieni cat si pentru justitiabili. Ne propunem sa scoatem lucrari care sa fie intelese si de catre persoane care nu au cunostinte juridice de specialitate.”

Viorica Stoica (fost procuror PICCJ)

Doamna **Viorica Stoica** este recunoscuta ca fiind unul dintre cei mai respectati magistrati din Romania, activand ca procuror in ultimii 25 de ani in cadrul Parchetului de pe Inalta Curte de Casatie si Justitie. In calitate de procuror al Sectiei de Urmarire Penala si Criminalistica, doamna Stoica a gestionat unele dintre cele mai importante dosare de criminalitate economica aflate in instrumentarea acestei unitati de parchet.

Dupa o cariera nestirbita in cadrul Ministerului Public, candidat la functia de Procuror general al Romaniei, doamna Stoica a dorit sa se dedice scrisului in domeniul care a consacrat-o, domeniul dreptului penal. Astfel, la data de 13.03.2018, Presedintele Romaniei a acceptat solicitarea doamnei Stoica de a se pensiona emitand decretul cu numarul 285.

In dorinta de a contribui la imbogatirea literaturii de specialitate, doamna **Viorica Stoica** a inceput colaborarea cu **Alexandru Olanescu** pentru a lansa prima lucrare in coautorat ce va aparea pe piata juridica din Romania la sfarsitul anului 2019.

„Îi multumesc doamnei procuror Viorica Stoica pentru încrederea acordată în realizarea acestui proiect. Încă de la început am observat o compatibilitate deplină în activitatea de cercetare, aceasta și din prisma faptului că ne unesc aceleași valori profesionale. Este pentru mine o bucurie deplină și în același timp o onoare că, la numai 27 de ani, am șansa de a lucra cu un profesionist desăvârșit.”

Alexandru Olanescu (Partner)

Casa de avocatură **Cliza Law Office** a fost înființată în cursul anului 2006, de către renumitul avocat Claudia Marta Cliza, impunându-se cu rapiditate pe piața avocaturii din România prin performanțele pe care a reușit să le atingă în executarea mandatelor încredințate.

În lumina principiilor integrității, profesionalismului, echității, confidențialității, inovării și responsabilității care ghidează fiecare membru al echipei **Cliza Law Office**, serviciile de consultanță și asistență juridică acordate clienților se ridică la cele mai înalte standarde europene și internaționale.

Cu o echipă compusă din 16 avocați, **Cliza Law Office** acoperă toate ariile de practică, fiind implicată în cauze complexe ce implică analiza dreptului național dar și a sistemelor de drept internațional.

De-a lungul timpului, **Cliza Law Office** a fost preferată de principalii actori ce activează pe piața achizițiilor publice, din sistemul financiar-bancar, energie și resurse naturale, oferind clienților săi servicii integrate pentru a satisface cele mai exigente cerințe ale partenerilor și colaboratorilor săi.